

年产5000套燃料电池系统&储氢系统 捷氢科技内蒙古基地动工

4月29日，内蒙古捷氢科技有限公司燃料电池生产建设项目动工仪式在内蒙古鄂尔多斯市蒙苏经济开发区举行。内蒙古捷氢科技有限公司总经理何健，内蒙古圣圆能源集团内蒙古伊政新能源科技发展有限公司总经理王馨、副总经理袁乐，以及中国汽车工业工程建筑工程二院院长李毅伟等领导出席了仪式。



年产5000套燃料电池系统&储氢系统

捷氢科技内蒙古基地坐落于蒙苏经济开发区零碳产业园区，总投资约1.66亿元，土地面积约6.66万平方米，包含办公、生产、仓储、氢气供应、动力辅房等多个功能，建成后可年产5000套燃料电池系统和储氢系统。

新基地的厂区与建筑设计均以“零碳”为核心，旨在打造“智慧零碳工厂”。鄂尔多斯的太阳能资源非常丰富，年平均日照时间约为3000小时，捷氢科技内蒙古基地的建筑屋面将会配备光伏板。建成之后，这些光伏板产生的电能将可以承担整个基地的生活以及办公用电。同时，新基地还能够把测试燃料电池系统时产生的电能回收利用，充分做到‘零碳’这一目标。智能化方面，产线配备了AGV物流与WMS仓储系统，生产过程由MES系统全过程监控可追溯，厂区公用设施运行由BA自控系统进行监控和远程操作，确保安全和高效用能以及绿色环保。



此次新基地的破土动工是捷氢科技在内蒙古发展的进一步提速。而在此之前，捷氢科技的产品早已活跃在这片土地上。自去年8月，捷氢科技在内蒙古鄂尔多斯设立全资子公司以来，搭载了捷氢科技产品的燃料电池重卡在去年12月就已经交付给鄂尔多斯市的用户并上路运营。今年年初，上汽红岩首批氢能重卡在鄂尔多斯下线，同样搭载捷氢科技的燃料电池系统。

随着内蒙古基地的逐步推进，捷氢科技将迎来快速发展的新浪潮。面向未来，捷氢科技将继续以饱满的热情和持续创新的精神不断前行，用汗水谱写“氢”春，用实力铸就辉煌。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181586.html>